



Pátek, 24. května 2024

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy z regionu

Autor: Edwin Otta

ČESKOBUDĚJOVICKÝ
deník.cz

V Budějovicích je zavíračka u restaurací jen orientační údaj, dodržet se nemusí

Bydlíte v sousedství nějakého podniku, který nedodrжуje zavírací dobu? A chtěli byste si v Českých Budějovicích stěžovat? Je otázka, jestli uspějete. Otevírací doba je jen orientační údaj...

Ztichlá budějovická ulice hodně po půlnoci. Zdá se, že všichni spí. Vzápětí se ale ukáže, že je to omyl. Z podniku, který má stále otevřeno, i když by podle údaje na dveřích měl mít zavřeno, vyjde skupinka hostů a stačí jen pár hlasitějších slov, smích nad nějakou legrací a noční klid je pryč. Jsou města, kde by prodloužení otevírací doby přes zavíračku uvedenou na dveřích těžko procházelo. Mají na to obecní vyhlášku. V Českých Budějovicích je to ale jinak.

Pořádek kolem nočních podniků a dodržování nočního klidu se naposledy hodně řešily v budějovickém zastupitelstvu před koronavirem. V létě 2019 hrozilo, že město zpřísní podmínky a omezí třeba otevírací dobu některých večerek - spíše nonstop prodejen nebo barů. Delší dobu se totiž množily stížnosti na nedodržování veřejného pořádku v pozdních nočních a třeba i brzkých ranních hodinách v některých lokalitách. Provozovatelé ale začali většinou s radnicí spolupracovat a omezení se tak neschvalovalo jako plošné, ale jen pro některé lokality.

V čase koronaviru problém do jisté míry odpadl obecnými omezeními pohybu. Několik podniků také nezvládlo snížené tržby. Omezení daná vyhláškou byla zrušena. Jenže postupem doby se problém vynořil znovu. Na posledním jednání zastupitelstva upozornil zastupitel Petr Štěpánek, že se situace se opět zhoršila a jmenoval konkrétně bar poblíž náměstí a jednu z ulic v historickém centru.

Problémy se ale týkají i jiných částí města. Několikrát se za poslední roky prověřovalo třeba dodržování otevírací doby v jedné z restaurací na Pražském předměstí. Podle vyjádření magistrátu je ale otevírací doba jen orientační údaj. „Součástí označení provozovny je i doba určená pro styk se spotřebiteli dle ust. § 17 odst. 8 živnostenského zákona. Tato doba je však pouze orientační a nijak právně závazná. Záleží pouze na podnikateli, který zpravidla podle dané situace, tuto dobu dodrží.



Jinými slovy, má-li podnikatel v restauračním zařízení zájem o služby, tak může naopak restaurační zařízení uzavřít později, než je uvedené na otevírací době a naopak,“ vyjádřil se živnostenský odbor magistrátu.

Podle mluvčí magistrátu Jitky Welzlové není v současné době vyhláškou města upravena ani tzv. policejní hodina, tedy nejpozdější možný čas pro uzavření restauračních zařízení. Mluvčí magistrátu doplnila, že živnostenský úřad v uvedené provozovně provedl kontrolu v roce 2017 – bez opatření a v letech 2018 a 2019 místní zjištění, opět bez opatření. Kontrola v roce 2017 byla provedena na základě podnětu týkajícího se nedodržování otevírací doby, nepořádku, nedodržování nočního klidu. „Nutno podotknout, že ani stavební úřad magistrátu ve svém kolaudačním rozhodnutí nijak neomezil otevírací dobu, reprodukci hudby atd.,“ doplnila Jitka Welzlová vyjádření živnostenského úřadu.

Problematicke nočního klidu se prakticky trvale věnuje městská policie. Podle mluvčí městské policie Věry Školkové se strážníci v rámci své běžné činnosti intenzivně věnují dohledu nad veřejným pořádkem u všech podniků, kde dochází k rušení nočního klidu nebo jinému protiprávnímu jednání, či provozovatelé podniků nerespektují zavírací dobu a návštěvníkům umožňují shlukovat se před provozovny.

„Ať už je to v centru města, na Pražském předměstí, na sídlišti Máj, Vltava nebo v jiných městských lokalitách. V této problematice spolupracujeme s koordinátorem programu Chceme noční Budějce. Jeho úkolem je zavést standardy pro provozovatele podniků, aby nedocházelo k rušení nočního klidu v daném místě a s těmito provozovateli je neustále v kontaktu za účelem eliminace závadového jednání jejich hostů,“ dodává Věra Školková. I mluvčí městské policie ale upozorňuje, že provozní doba uvedená u vstupu do podniku je jen orientační údaj.

Město však může na svém území nebo jen jeho vymezené části problematiku nočního klidu a zavírací doby jednotlivých podniků upravit vyhláškou. Na posledním jednání se tak zastupitelé shodli, že ustaví pracovní skupinu, která se bude problematice nadále věnovat.



Pátek, 24. května 2024

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy z regionu

Autor: Markéta Trubková

ČESKOBUDĚJOVICKÝ
deník.cz

Vzduch je čistej, řekl si a popadl batoh z kola. Dopadli ho po několika krocích

Ve čtvrtek 23. května krátce po jedné hodině v noci spatřil operátor městského kamerového systému na budějovickém náměstí podezřelý pohyb muže u jízdního kola stojícího před radnicí.

Muž nejprve nenápadně obhlížel košík kola, ve kterém spatřil odložený batoh. Když se rozhlédl a přesvědčil se, že „vzduch je čistý“, popadl batoh a dal se na útěk. V té době ale již na místo mířila hlídka městské policie, jak říká mluvčí strážníků Věra Školková. „Strážníci pachatele krádeže dostihli po několika krocích,“ dodává.

Dva čtyřicetiletý muž se k činu bez delšího zapírání přiznal. Mluvčí městské policie Věra Školková uvedla, že muž byl před několika dny propuštěn z výkonu trestu a nyní je bez prostředků. Strážníci dotyčného o několik minut později předali do rukou přivolané hlídky Policie ČR.



Pátek, 24. května 2024

JcTED.cz

Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTED.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Českobudějovicko

Autor: Monika Prokýšková

Třináctiletá dívka pokuřovala na zastávce elektronickou cigaretu. Prodavačka věk neřešila

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Případ nezletilé dívky sedící v úterý 21. května odpoledne na zastávce autobusu u českobudějovického nádraží s elektronickou cigaretou v ruce poukázal na zakázaný prodej tabákových výrobků. Strážníkům městské policie se dokonce podařilo zjistit prodejkyni, která třináctileté dívce i jejím kamarádkám cigarety bez jakéhokoliv ověření věku prodala. Zadělna si tak na pořádné problémy.

Třináctiletá dívka s kamarádkami si vychutnávala v úterý 21. května krátce po páté hodině odpoledne elektronickou cigaretu v přístřešku zastávky autobusu v blízkosti obchodního centra Mercury v Nádražní ulici. Dokouřit nestihla, všimli si jí totiž kolemjdoucí strážníci.

„Kontrolou totožnosti zjistili, že dívka je čerstvých třináct let. Jak se ukázalo, nebyla však sama. Dívka zde byla totiž ve společnosti svých stejně starých kamarádek, které šly také s pravdou ven. Všechny tři si údajně elektronické cigarety zakoupily v jedné z prodejen na Lannově třídě," uvedla mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.

Záhy vyšlo najevo, že prodavačka vůbec neřešila věk děvčat. „Třiapadesátileté ženě za přešůpek podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek hrozí pokuta až dva miliony korun a zákaz činnosti na dobu až dvou let. Případem se bude zabývat i oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu," dodala Věra Školková.



Pátek, 24. května 2024

Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Aktuálně

Autor: Mgr. Věra Školková



Díky výborné spolupráci hlídky městské policie, hasičů i zdravotnické záchranné služby se dostalo seniorce včasné pomoci

Seniorka, která minulý čtvrtek v noci upadla ve svém bytě, se naštěstí po několika hodinách dostala k dosahu telefonu. Dokázala si ještě na pomoc přivolat městskou policii. Díky rychlému zásahu strážníků, otevření bytu hasiči a předání paní do rukou zdravotnické záchranné služby se jí dostalo potřebné pomoci.

Ve čtvrtek 16. května krátce po poledni vyjžděla hlídka městské policie na oznámení ženy, která ve svém bytě na Pražském předměstí upadla a není schopna pohybu. Strážníci po příjezdu na místo samozřejmě narazili na uzamčené dveře bytu. Přes dveře však komunikovali s postiženou ženou, která byla po pádu zjevně zraněná a stěžovala si na bolest. Strážníci na nic nečekali a na místo přivolali jak hasiče, tak zdravotnickou záchrannou službu. Po okamžitém příjezdu jednotky hasičů, kteří otevřeli vstupní dveře do bytu, si zraněnou ženu převzala přivolaná zdravotnická záchranná služba.



Pátek, 24. května 2024

Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Aktuálně

Autor: Mgr. Věra Školková



Lákaly ho odložené věci v koši jízdního kola. Rozhodnutí nenápadně si pro ně sáhnout se však nevyplatilo

Muž nedávno propuštěný z vězeňské cely se ocitl na svobodě bez prostředků. Dlouho neváhal a využil příležitosti. Na Náměstí Přemysla Otakara II. totiž ve čtvrtek nad ránem narazil na odložené věci v koši jízdního kola. Na útěku s kradenými věcmi ho však díky bystrému oku městské kamery brzy dostihli strážníci. Skončil v rukou policistů.

Ve čtvrtek 23. května krátce po jedné hodině v noci spatřil operátor městského kamerového systému na Náměstí Přemysla Otakara II. podezřelý pohyb muže u jízdního kola stojícího před městskou radnicí. Ten nejprve nenápadně obhlížel košík kola, ve kterém spatřil odložený batoh. Když se rozhlédl a přesvědčil se, že „vzduch je čistý“, popadl batoh a dal se na útěk. V té době však již na místo mířila hlídka městské policie. Strážníci pachatele krádeže dostihli po několika krocích. Dvačtyřicetiletý muž se k činu bez delšího zapírání přiznal. Strážníkům se svěřil, že byl před několika dny propuštěn z výkonu trestu a nyní je bez prostředků. Odcizené věci strážníkům dobrovolně vydal. Strážníci dotyčného o několik minut později předali do rukou přivolané hlídky Policie ČR.



Čtvrtek, 23. května 2024

iDNES.cz

Zdroj: iDNES.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy/Kraje/České Budějovice

Autor: Karel Hrdina

Školačkám prodala elektronické cigarety, hrozí jí pokuta až dva miliony

Českobudějovičtí strážníci zkontrolovali dívku kouřící v přístřešku zastávky MHD elektronickou cigaretu. Když zjistili, že jí je teprve třináct, začali pátrat po tom, kde ji školačka koupila. Prodavačce nyní hrozí až dvoumilionová pokuta a zákaz činnosti na dva roky.

V úterý krátce po 17. hodině procházela hlídka městské policie kolem obchodního centra Mercury v Nádražní ulici. Strážníci tam v přístřešku zastávky autobusu spatřili dívku kouřící elektronickou cigaretu.

„Kontrolou její totožnosti zjistili, že dívka je čerstvých třináct let. Jak se ukázalo, nebyla sama. Společnost jí dělaly dvě stejně staré kamarádky, které šly také s pravdou ven,“ popsala mluvčí budějovických strážníků Věra Školková.

Všechny tři si údajně elektronické cigarety zakoupily v jedné z prodejen na nedaleké Lannově třídě. Dívky strážníkům ukázaly prodejkyňi, která jim nákup bez ověření věku umožnila.

„Třiapadesátileté ženě za přestupek podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek hrozí pokuta až dva miliony korun a zákaz činnosti na dobu až dvou let,“ upřesnila Školková.

Případem se bude zabývat i oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu.



Čtvrtek, 23. května 2024

Zdroj: [Novinky.cz \(odkaz\)](#)

Rubrika: Krimi

Autor: Pavel Orholz

Novinky.cz

Trafikantka prodávala dětem elektronické cigarety. Hrozí jí až dvoumilionová pokuta

Českobudějovičtí strážníci v úterý dopadli 53letou ženu, která prodávala dětem elektronické cigarety. Hrozí jí pokuta až dva miliony korun a zákaz činnosti na dva roky. Novinky o tom informovala mluvčí strážníků Věra Školková.

„Hlídky v úterý odpoledne spatřila mladou dívku kouřící elektronickou cigaretu na zastávce autobusu před obchodním domem Mercury. Kontrolou její totožnosti zjistila, že dívka je pouhých 13 let,“ popisovala případ mluvčí strážníků.

Elektronické cigarety měly na zastávce ještě dvě další 13leté dívky. Všechny tři pak strážníkům prozradily, že je koupily nedaleko, v jedné z prodejen na Lannově třídě.

„Dívky strážníkům ukázaly také na prodejny, která jim nákup bez ověření věku umožnila,“ konstatovala Školková.

Prodejny tak nyní hrozí pokuta až dva miliony a zákaz činnosti na dobu dvou let. Případem se bude zabývat i oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu.



Čtvrtek, 23. května 2024

Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Aktuálně

Autor: Mgr. Věra Školková



Případ třináctileté dívky s elektronickou cigaretou na zastávce autobusu poukázal na zakázaný prodej tabákových výrobků

Případ nezletilé dívky sedící v úterý odpoledne na zastávce autobusu u českobudějovického nádraží s elektronickou cigaretou v ruce poukázal na zakázaný prodej tabákových výrobků. Strážníkům městské policie se dokonce podařilo zjistit prodejkyni, která nezletilé dívce i jejím kamarádkám cigarety bez jakéhokoliv ověření jejich věku prodala. Nyní jí čekají potíže se zákonem.

V úterý 21. května krátce po páté hodině odpolední prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost v blízkosti obchodního centra Mercury v Nádražní ulici. Strážníci náhle v přístřešku zastávky autobusu spatřili dívku kouřící elektronickou cigaretu. Kontrolou její totožnosti zjistili, že dívce je čerstvých třináct let. Jak se ukázalo, nebyla však sama. Dívka zde byla totiž ve společnosti svých stejně starých kamarádek, které šly také s pravdou ven. Všechny tři si údajně elektronické cigarety zakoupily v jedné z prodejen na Lannově třídě. Dívky strážníkům poukázaly na prodejkyni, která jim nákup bez ověření věku umožnila. Třipadesátileté ženě za přestupek podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek hrozí pokuta až 2 000 000 korun a zákaz činnosti na dobu až dvou let. Případem se bude zabývat i oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu.



Čtvrtek, 23. května 2024

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy z regionu

Autor: Markéta Trubková

ČESKOBUDĚJOVICKÝ
deník.cz

Nezletilé kouřily na zastávce. Strážníky pak dovedly k prodejny cigaret

V úterý 21. května krátce po 17. hodině kontrolovala hlídka budějovické městské policie prostor kolem Mercury.

Strážníci v přístřešku zastávky autobusu spatřili dívku s elektronickou cigaretou. Mluvčí strážníků Věra Šolková uvedla, že dívka bylo čerstvých třináct. „Jak se ukázalo, nebyla ale sama,“ dodala mluvčí. Dívka tady byla totiž ve společnosti svých stejně starých kamarádek. „Všechny tři si elektronické cigarety údajně zakoupily v jedné z prodejen na Lannově třídě. Dívky strážníkům poukázaly na prodejny, která jim nákup bez ověření věku umožnila,“ popsala mluvčí.

Třiapadesátileté ženě za přestupek podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek hrozí pokuta až dva miliony korun a zákaz činnosti až na dva roky. Případem se bude zabývat i oddělení sociálně právní ochrany dětí magistrátu.



Čtvrtek, 23. května 2024

Zdroj: Blesk.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Titulní strana/Zprávy/Krimi

Autor: redakce



Školačka (13) potahovala z elektronické cigarety: Prodavačce hrozí až dvoumilionový „flastr“

Přímo na zastávce autobusu u nákupního centra v Českých Budějovicích si dopřávala elektronickou cigaretu školačka (13). Ona i její dvě kamarádky strážníkům prozradily, že si ji pořídily v nedalekém obchodě. Prodavačce (53) hrozí vysoká pokuta, rodiče děvčat mají co vysvětlovat sociálce.

Nevěřičně sledovali strážníci děvče, které v přístřešku autobusové zastávky u obchodního centra Mercury vapovalo, tedy blaženě bafalo z elektronické cigarety. To je přitom v prostoru zastávek zakázané. Navíc se ukázalo, že kuřačce je pouhých třináct let. Stejně jako kamarádkám, se kterými na zastávce byla.

Školačky šly s pravdou ven. „Všechny tři si údajně elektronické cigarety zakoupily v jedné z prodejen na Lannově třídě. Dívky strážníkům poukázaly na prodejny, která jim nákup bez ověření věku umožnila,“ popsala mluvčí městské policie Věra Školková.

Strážníci si na prodavačku došlápli. „Za přestupek podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek jí hrozí pokuta až dva miliony korun a zákaz činnosti na dobu až dvou let,“ vysvětlila Školková.

Žena tak jistě proklíná chvíli, kdy třem mladým slečnám bez rozmyslu vapovačky prodala. V klidu ale nejsou ani rodiče školaček. Budou totiž chování svých ratolestí vysvětlovat pracovníkům oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu.



Městská policie České Budějovice
Monitoring tisku
21. týden 2024

Středa, 22. května 2024

Zdroj: Českobudějovický deník

Rubrika: Zprávy z regionu

Autor: Markéta Trubková

ČESKOBUDĚJOVICKÝ
deník.cz

Pod svícnem je tma, myslel si podnapilý řidič. Dopadlo to jinak

V úterý 21. května ve 21.30 h vyjížděla hlídka městské policie z areálu služebny v ulici Jaroslava Haška, když z vedlejších garáží uviděla vyjíždět osobní vozidlo bez zapnutých světel.

Strážníci vozidlo dostihli v Resslově ulici. Od řidiče se dozvěděli, že se vydal v rychlosti na pozdní nákup.

Krátce potom, co vyjel, ale zjistil, že si zapomněl veškeré doklady i peníze v hotelu.



Středa, 22. května 2024

Zdroj: Blesk.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Titulní strana/Zprávy/Krimi

Autor: redakce



Celý život jezdil bez řidičského průkazu!

Nikdy neměl řidičské oprávnění, přesto pravidelně usedal za volant. Teď ale dojezdil. Automobilistu (63) ve Fiatu odhalili strážníci při silniční kontrole. Čeká ho tučná pokuta.

Řidič na sebe sám upozornil. Před strážníky začal zmatkovat. „Když spatřil vozidlo městské policie v ulici Tyršův sad, rychle se otočil v místě kyvadlového provozu řízeného semaforem a ujížděl na červenou,“ řekla strážnice Věra Školková. To však nebylo nic proti tomu, co následovalo po jeho dostižení. „Strážníci se od muže dozvěděli, že za celý život nevlastnil žádné řidičské oprávnění. Když jeho přiznání ověřili v registru řidičů, přivolali policisty. Ti mu další jízdu zakázali,“ dodala Školková. Řízení bez řidičáku přijde muže draho. Za přestupek mu hrozí pokuta až 75 tisíc korun.



Středa, 22. května 2024

Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Aktuálně

Autor: Mgr. Věra Školková



Za volantem neměl co dělat, a navíc se snažil ujet strážníkům

Zmatkování muže za volantem v Kněžských Dvorech a snaha o uniknutí před hlídkou městské policie v neděli ráno poukázalo na „řidiče“ bez řidičáku. Strážníci se od třiašedesátiletého muže dozvěděli, že žádné řidičské oprávnění nikdy ani nevlastnil. Další jízdu mu zakázali přivolaní policisté.

V neděli 19. května krátce před devátou hodinou ráno prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost v Kněžských Dvorech. V ulici Tyršův sad strážníci spatřili osobní automobil zn. Fiat, jehož řidič nerespektoval příkázaný směr jízdy. Jakmile však muž za volantem spatřil přijíždějící služební vozidlo městské policie, rychle se otočil a v místě kyvadlového provozu řízeného světelnou signalizací ujížděl na červený signál „STŮJ“. To však nebylo nic proti tomu, co následovalo po jeho dostižení a zastavení hlídkou městské policie. Strážníci se totiž od třiašedesátiletého muže dozvěděli, že za celý život nevlastnil žádné řidičské oprávnění. Jeho přiznání strážníci ověřili v registru řidičů. Další jízdu mu zakázali přivolaní policisté. Dalším šetřením celého případu se bude nyní zabývat příslušný správní orgán. Za přestupek podle zákona o provozu na pozemních komunikacích hrozí třiašedesátiletému „neřidiči“ pokuta od 25 000 do 75 000 Kč. V případě, že by si chtěl do budoucna řidičské oprávnění doplnit, bude si muset počkat po dobu 18 měsíců až 3 roky.



Úterý, 21. května 2024

Zdroj: Blesk.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Titulní strana/Zprávy/Krimi

Autor: redakce



Řidičák nepotřeboval: Muž (63) z jihu Čech jezdil celý život bez papírů

Nejspíše rekordně dlouho vydržel šoférovat „bez papírů“ muž (63) v Českých Budějovicích. Stopku mu vystavili až strážníci poté, co přímo před hlídkou spáchal za volantem prohřešek. Šofér se přiznal, že si řidičák nikdy neudělal a celý život to zvládal bez něj.

Podivně jedoucí auto upoutalo v neděli ráno v českobudějovické části Kněžské Dvory pozornost strážníků. Řidič zmatkoval a nijak si nelámal hlavu s respektováním příkázaného směru jízdy.

„Jakmile však muž za volantem spatřil přijíždějící služební vozidlo městské policie, rychle se otočil a v místě kyvadlového provozu řízeného světelnou signalizací ujížděl na červený signál,“ popsala mluvčí městské policie Věra Školková. Strážníci auto záhy dostihli a nestačili se divit.

Řidičák nikdy neměl

Řidičák ze šoféra mámili marně. „Strážníci se totiž od muže dozvěděli, že za celý život nevlastnil žádné řidičské oprávnění. Jeho přiznání strážníci ověřili v registru řidičů,“ vysvětlila Školková.

Přesnou dobu, po kterou sedal za volant bez papírů, sice neprozradil, žádný záznam v registru ale nemá. Kontrolám tak zdárně unikal.

Ted' ale rekordman dojezdil. Přivolaní policisté mu další dobrodružství za volantem okamžitě zakázali. Případem se bude dále zabývat správní orgán. „Za přestupek podle zákona o provozu na pozemních komunikacích hrozí „neřidiči“ pokuta od 25 000 do 75 000 korun,“ dodala Školková.

Kdyby si muž náhodou chtěl chybějící doklad po těch letech konečně pořídit, bude muset počkat. Řízení auta pro něj bude tabu po dobu 18 měsíců až tři roky.



Úterý, 21. května 2024

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy z regionu

Autor: Markéta Trubková

ČESKOBUDĚJOVICKÝ
deník.cz

Akce v českobudějovické MHD odhalila desítky černých pasažérů

Společná akce dopravního podniku a městské policie v Českých Budějovicích odhalila 26 cestujících bez platného jízdního dokladu. V minulosti se ukázalo, že černý pasažér má v tašce i několik osobních dokladů na cizí jména.

Větší kontrolní akce prověřila v závěru minulého týdne, jestli cestující v MHD v jihočeské metropoli disponují platnými jízdními doklady.

Českobudějovická městská policie v průběhu své běžné činnosti spolupracuje se všemi organizacemi města České Budějovice, mezi něž patří i Dopravní podnik České Budějovice. „Kromě běžného ověřování totožností černých pasažérů bez platného osobního dokladu proběhla v pátek opakovaná rozsáhlá akce, při které se podařilo odhalit 26 cestujících bez platného jízdního dokladu,“ uvedla Věra Školková, tisková mluvčí Městské policie České Budějovice.

Strážníci městské policie po celou dobu akce dohlíželi na pokojný průběh a zaměstnancům Dopravního podniku České Budějovice asistovali při zjišťování totožností černých pasažérů.

Asistence městské policie je občas při kontrole dokladů nutná, protože se revizoři setkávají i s agresivitou ze strany černých pasažérů. Strážníci se ale někdy dočkají i kuriózních situací.

V minulosti už se například setkali s cestujícím, který se revizorům prokázal cizím občanským průkazem. „Z jeho zavazadla se při útěku vysypalo i několik dalších osobních dokladů na cizí jména,“ uvedla k neobvyklému případu Věra Školková. Provinilce přitom museli strážci zákona chytat při útěku.

Přítomný revizor dopravního podniku tehdy popsál, jak se vše od počátku vyvíjelo. Černý pasažér se při kontrole jízdenek prokázal občanským průkazem. To by bylo v pořádku, kdyby ovšem osobní doklad nepatřil jiné osobě. Jakmile revizor dotyčného muže konfrontoval se svým zjištěním, muž se dal okamžitě na útěk. Proto museli strážníci provinilce zadržet při útěku. Ten jim poté již bez dalšího odporu prozradil svou pravou totožnost. Jednalo se o jedenačtyřicetiletého muže z Českých Budějovic. Muž, kterému se během jeho útěku vysypal obsah batohu, měl podle mluvčí strážníků jistě co skrývat. Mezi jeho věcmi bylo několik občanských průkazů, průkazů



zdravotního pojištění a dokonce i vojenská knížka na různá jména. Strážníci pak na místo následně přivolali hlídku Policie ČR, která si celý případ převzala k dalšímu šetření.

V minulosti už strážníci asistovali třeba i při vyvedení opilých cestujících z vozů MHD, kteří vzápětí kvůli svému chování skončili na záchytce.

Úterý, 21. května 2024

Zdroj: [Novinky.cz \(odkaz\)](#)

Rubrika: Krimi

Autor: Pavel Orholz

Novinky.cz

Celý život jezdil bez řidičáku, 63letého muže chytili českobudějovičtí strážníci až teď

Třiašedesátiletý muž si celý život vystačil bez řidičského oprávnění. V neděli jej však za volantem přistihli českobudějovičtí strážníci. Upozornil na sebe, když zmatkoval na vozovce. Jak dlouho jezdil, ale městským policistům neprozradil.

„V ulici Tyršův sad strážníci spatřili osobní automobil značky Fiat, jehož řidič nerespektoval příkázaný směr jízdy. Jakmile však muž za volantem spatřil přijíždějící služební vozidlo městské policie, rychle se otočil v místě kyvadlového provozu řízeného světelnou signalizací a ujížděl,“ popisovala případ mluvčí českobudějovických strážníků Věra Šolková.

Muži za volantem nevadilo ani to, že na autě městských strážníků svítilo červené světlo se signálem stůj a snažil se zmizet. „To však nebylo nic proti tomu, co následovalo po jeho dostižení a zastavení hlídkou městské policie. Strážníci se totiž od třiašedesátiletého muže dozvěděli, že za celý život nevlastnil žádné řidičské oprávnění,“ zdůraznila mluvčí.

Upozornila, že strážníci hned přiznání muže ověřili v registru řidičů a opravdu tam jeho jméno nezaznamenali. Neměl ale zaznamenaný ani žádný trest, policisté ho tak v minulých letech za volantem ani jednou nepřistihli.

Případ proto městská policie předala kolegům ze státní policie. Muži hrozí za přestupek až 75 tisíc korun pokuty. V případě, že by si chtěl řidičské oprávnění konečně pořídit, bude si muset počkat po dobu od 18 měsíců až do 3 let.



Pondělí, 20. května 2024

Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Aktuálně

Autor: Mgr. Věra Školková



Dopravní podnik ve spolupráci s českobudějovickou městskou policií na akci „černý pasažér“

Českobudějovická městská policie v průběhu své běžné činnosti spolupracuje se všemi organizacemi města České Budějovice, mezi něž patří i Dopravní podnik České Budějovice. Kromě běžného ověřování totožností černých pasažérů bez platného osobního dokladu proběhla tento pátek opakovaná rozsáhlá akce, při které se podařilo odhalit 26 cestujících bez platného jízdního dokladu. Strážníci městské policie po celou dobu akce dohlíželi na pokojný průběh a zaměstnancům Dopravního podniku České Budějovice asistovali při zjišťování totožností černých pasažérů.



Pondělí, 20. května - Neděle, 26. května 2024

Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))

Instagram Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))



Městská policie České Budějovice
Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 2 d · 🌐

🚔🚔🚔 Městská policie České Budějovice bude ve spolupráci s Policí ČR dohlížet po celou dobu studentského festivalu Majáles na pokojný průběh všech akcí.

Festival bude zahájen dnes večer hudební produkcí na Sokolském ostrově. V této souvislosti upozorňujeme na uzavírku pro vjezd na Sokolský ostrov ve dnech 23. - 25. května 2024. Obecně závazná vyhláška města České Budějovice o veřejném pořádku stanoví pro dnešní den do 24:00 hod. výjimku z nočního klidu. Tato výjimka platí pro celé území města České Budějovice. Děkujeme za pochopení.





Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 21. týden 2024



Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 3 d ·



LÁKALY HO ODLOŽENÉ VĚCI V KOŠI JÍZDNÍHO KOLA. ROZHODNUTÍ NENÁPADNĚ SI PRO NĚ SÁHNOUT SE VŠAK NEVYPLATIL

Muž nedávno propuštěný z vězeňské cely se ocitl na svobodě bez prostředků. Dlouho neváhal a využil příležitosti. Na Náměstí Přemysla Otakara II. totiž ve čtvrtek nad ránem narazil na odložené věci v koši jízdního kola. Na útěku s kradenými věcmi ho však díky bystrému oku městské kamery brzy dostihli strážníci. Skončil v rukou policistů.

👉 Ve čtvrtek 23. května krátce po jedné hodině v noci spatřil operátor městského kamerového systému na Náměstí Přemysla Otakara II. podezřelý pohyb muže u jízdního kola stojícího před městskou radnicí. Ten nejprve nenápadně obhlížel košík kola, ve kterém spatřil odložený batoh. Když se rozhlédl a přesvědčil se, že „vzduch je čistý“, popadl batoh a dal se na útěk. V té době však již na místo mířila hlídka městské policie. Strážníci pachatele krádeže dostihli po několika krocích. Dvačtyřicetiletý muž se k činu bez delšího zapírání přiznal. Strážníkům se svěřil, že byl před několika dny propuštěn z výkonu trestu a nyní je bez prostředků. Odcizené věci strážníkům dobrovolně vydal. Strážníci dotyčného o několik minut později předali do rukou přivolané hlídky Policie ČR.



Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 3 d ·



DÍKY VÝBORNÉ SPOLUPRÁCI HLÍDKY MĚSTSKÉ POLICIE, HASIČŮ I ZDRAVOTNICKÉ ZÁCHRANNÉ SLUŽBY SE DOSTALO ŽENĚ VČASNÉ POMOCI

Seniorka, která minulý čtvrtek v noci upadla ve svém bytě, se naštěstí po několika hodinách dostala k dosahu telefonu. Dokázala si ještě na pomoc přivolat městskou policii. Díky rychlému zásahu strážníků, otevření bytu hasiči a předání paní do rukou zdravotnické záchranné služby se jí dostalo potřebné pomoci.

👉 Ve čtvrtek 16. května krátce po poledni vyjížděla hlídka městské policie na oznámení ženy, která ve svém bytě na Pražském předměstí upadla a není schopna pohybu. Strážníci po příjezdu na místo samozřejmě narazili na uzamčené dveře bytu. Přes dveře však komunikovali s postiženou ženou, která byla po pádu zjevně zraněná a stěžovala si na bolest. Strážníci na nic nečekali a na místo přivolali jak hasiče, tak zdravotnickou záchrannou službu. Po okamžitém příjezdu jednotky hasičů, kteří otevřeli vstupní dveře do bytu, si zraněnou ženu převzala přivolaná zdravotnická záchranná služba.



Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 21. týden 2024



Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 4 d ·



PŘÍPAD TŘINÁCTILETÉ DÍVKY S ELEKTRONICKOU CIGARETOU NA ZASTÁVCE AUTOBUSU POUKÁZAL NA ZAKÁZANÝ PRODEJ TABÁKOVÝCH VÝROBKŮ

Případ nezletilé dívky sedící v úterý odpoledne na zastávce autobusu u českobudějovického nádraží s elektronickou cigaretou v ruce poukázal na zakázaný prodej tabákových výrobků. Strážníkům městské policie se dokonce podařilo zjistit prodejkyni, která nezletilé dívce i jejím kamarádkám cigarety bez jakéhokoliv ověření jejich věku prodala. Nyní jí čekají potíže se zákonem.

👉 V úterý 21. května krátce po páté hodině odpolední prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost v blízkosti obchodního centra Mercury v Nádražní ulici. Strážníci náhle v přístřešku zastávky autobusu spatřili dívku kouřící elektronickou cigaretu. Kontrolou její totožnosti zjistili, že dívce je čerstvých třináct let. Jak se ukázalo, nebyla však sama. Dívka zde byla totiž ve společnosti svých stejně starých kamarádek, které šly také s pravdou ven. Všechny tři si údajně elektronické cigarety zakoupily v jedné z prodejen na Lannově třídě. Dívky strážníkům poukázaly na prodejkyni, která jim nákup bez ověření věku umožnila. Třiapadesátileté ženě za přestupek podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek hrozí pokuta až 2 000 000 korun a zákaz činnosti na dobu až dvou let. Případem se bude zabývat i oddělení sociálně právní ochrany dětí českobudějovického magistrátu.



Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 4 d ·



PODNAPILÝ ŘIDIČ SE ŘÍDIL PRAVIDLEM „POD SVÍCNEM JE TMA“. TO MU VŠAK BYLO OSUDNÉ. PŘISTIHLA HO HLÍDKA MĚSTSKÉ POLICIE

Třiadvacetiletý muž z Plzeňska si v úterý večer pravděpodobně myslel, že potmě dál dojede. Jenomže právě nedojel. Neosvětlené osobní vozidlo zn. Hyundai vyjíždějící z garáží v ulici Jaroslava Haška totiž spatřila hlídka městské policie. Řidič navíc nadýchal přes 1 ‰ alkoholu. Další jízdu mu zakázali přivolaní policisté.

👉 V úterý 21. května v půl desáté večer vyjížděla hlídka městské policie z areálu služebny v ulici Jaroslava Haška, když z vedlejších garáží spatřila vyjíždět osobní vozidlo bez zapnutých světel. Strážníci vozidlo dostihli v Resslově ulici. Od řidiče se dozvěděli, že se vydal v rychlosti na pozdní nákup. Krátce potom, co vyjel, však zjistil, že si zapomněl veškeré doklady i peníze v hotelu. Jakmile objel blok a chystal se vrátit pro zapomenuté věci, zastavili ho strážníci. K prohřešku jízdy bez zapnutých světel se však přidal i další, mnohem závažnější přestupek. Muž totiž přiznal, že před jízdou vypil několik skleniček alkoholu. To také potvrdila následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol s výsledkem více než 1 ‰. Strážníci pro podezření z přečinu ohrožení pod vlivem návykových látek předali případ do rukou přivolané hlídky Policie ČR.



Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 21. týden 2024



Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 2 hod · 🌐



SNAŽIL SE UNIKNOUT SLUŽEBNÍMU VOZIDLU MĚSTSKÉ POLICIE. JAK SE UKÁZALO, ZA VOLANTEM NEMĚL CO DĚLAT.

Zmatkování muže za volantem v Kněžských Dvorech a snaha o uniknutí před hlídkou městské policie v neděli ráno poukázalo na „řidiče“ bez řidičáku. Strážníci se od třiašedesátiletého muže dozvěděli, že žádné řidičské oprávnění nikdy ani nevlastnil. Další jízdu mu zakázali přivolaní policisté.

👉 V neděli 19. května krátce před devátou hodinou ráno prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost v Kněžských Dvorech. V ulici Tyršův sad strážníci spatřili osobní automobil zn. Fiat, jehož řidič nerespektoval příkázaný směr jízdy. Jakmile však muž za volantem spatřil příjezdějí služební vozidlo městské policie, rychle se otočil a v místě kyvadlového provozu řízeného světelnou signalizací ujížděl na červený signál „STŮJ“. To však nebylo nic proti tomu, co následovalo po jeho dostižení a zastavení hlídkou městské policie. Strážníci se totiž od třiašedesátiletého muže dozvěděli, že za celý život nevlastnil žádné řidičské oprávnění. Jeho příznání strážníci ověřili v registru řidičů. Další jízdu mu zakázali přivolaní policisté. Dalším šetřením celého případu se bude nyní zabývat příslušný správní orgán. Za přestupek podle zákona o provozu na pozemních komunikacích hrozí třiašedesátiletému „neřidiči“ pokuta od 25 000 do 75 000 Kč. V případě, že by si chtěl do budoucna řidičské oprávnění doplnit, bude si muset počkat po dobu 18 měsíců až 3 roky.



Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 20 hod · 🌐



DOPRAVNÍ PODNIK VE SPOLUPRÁCI S ČESKOBUDĚJOVICKOU MĚSTSKOU POLICIÍ NA AKCI „ČERNÝ PASAŽÉR“

Českobudějovická městská policie v průběhu své běžné činnosti spolupracuje se všemi organizacemi města České Budějovice, mezi něž patří i Dopravní podnik České Budějovice. Kromě běžného ověřování totožností černých pasažérů bez platného osobního dokladu proběhla tento pátek opakovaná rozsáhlá akce, při které se podařilo odhalit 26 cestujících bez platného jízdního dokladu. Strážníci městské policie po celou dobu akce dohlíželi na pokojný průběh a zaměstnancům Dopravního podniku České Budějovice asistovali při zjišťování totožností černých pasažérů.



Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 20. květen v 7:45 · 🌐



📢 MĚSTSKÉ POLICII ČESKÉ BUDĚJOVICE SE DOSTALO PODĚKOVÁNÍ OD MAJITELKY PSA NA ÚTĚKU:



"Velké poděkování městské policii, potažmo odchyťové službě a strážníkům sl. č.142 a 1539 za odchyt sloughi - arabský chrt - Ajmana. Zatímco jsem běhala a pískala po loukách U Hada, Ajman šel pravděpodobně domů - protože ho odchytili u benzinové pumpy Robin Oil. Ještě jednou moc děkuji. H."



Městská policie České Budějovice
Monitoring tisku
21. týden 2024

 **Městská policie České Budějovice**
Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 3 hod · 

  Nebude chybět ani Městská policie České Budějovice. Přijďte nás navštívit 6. června 2024 ve venkovním prostoru českobudějovického Výstaviště.





**DOBRODRUŽSTVÍ
S TECHNIKOU**

Zážitkový den pro děti a rodiče
6. června 2024

ČT, 6. 6. v 9:00
Dobrodružství s technikou 2024
Výstaviště České Budějovice a.s.
516 lidí to zajímá

 Zajímá mě to



Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 21. týden 2024

 **Městská policie České Budějovice**
Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 21 hod · 

Náměstek primátorky města Ing. Petr Maroš ocenil práci nového ředitele českobudějovické městské policie doc. Martina Hrinka. 🙌



 **Petr Maroš**
23 hod · 

Dneska jsem se setkal s ředitelem [Městská policie České Budějovice](#) Martinem Hrinkem. Je o rok a kousek, co městskou policii převzal po předchozím řediteli a podle mě udělal obrovský kus práce - doplnil stavy strážníků, vyjednal na městě peníze na potřebné investice a snaží se klást důraz na podstatné věci. Jednali jsme spolu už o rozpočtu na rok 2025 a představil mi plány MP do budoucna. Pane řediteli, díky, jen tak dál! Spolupracuje se mi s Vámi velmi dobře 🙌